



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

名医堂

上海生理研究所腰突康复治疗站落户郑州，冬病夏治送体验

寻200名“腰突”患者 送曲度护腰

报名电话:0371-53776995、53789885



专家简介:陈至善,大校军衔,中国著名骨病专家,解放军第四军医大学医学专家,他独创“恢复腰椎生理曲度、修复破损纤维环”方法,从根源上解决了令世界医学界头痛的“腰突”反复发作难题。

陈至善指出,正常人的脊柱呈S形,腰椎前凸26度,由于长时间不合理姿势,导致腰椎生理曲度变形,使上半身重量到腰部得不到缓冲,导致连接腰椎的椎间盘压力过大,出现闪腰、扭伤、腰肌劳损;当压力达到一定程度,纤维环就会被挤压膨出或破裂,形成椎间盘突出、椎管狭窄,如果钙化就是骨质增生。轻则疼痛难忍,重则下肢瘫痪。

由中科院上海生理研究所10位专家,历经5年,根据人体脊柱力学和腰椎发病特点,研制的曲度腰枕治疗仪,集复位弧度、热灸、药疗、穴位理疗于一体,独具“复位腰椎生理曲度、修复破裂纤维环和受损组织”三大功能。经临床验证:使用曲度腰枕治疗仪,7天左右疼

痛缓解;1~3个月复位变形腰椎生理曲度,腰腿不疼、不酸、不麻,走路、跑步轻松;3~6个月,修复纤维环,摆脱腰突痛苦。腰腿僵硬酸痛消失,弯腰、直腰、提重物、爬楼梯灵活自如。被国家药监局批准为医疗器械产品(文号:械准字2009第2260256号);被知识产权局批准为国家专利保护产品(专利号:200920089291.0),日前已在全国销售。

在炎炎夏日,人体皮肤腠理疏松,血管充盈,新陈代谢旺盛,腰突病情相对稳定,治疗起来更加容易。为此,郑州腰突康复站,特通过免费发放护腰的形式,让广大腰椎病患者参与到“曲度腰枕治疗仪”治疗腰椎疾病的行列。

活动细则:

1. 免费发放价值198元的曲度护腰;
2. 免费提供曲度腰枕治疗10~20天;
3. 不收任何费用,电话预约。

报名条件:

1. 年龄要求50岁以上;
2. 患有腰椎间盘突出(膨出、脱出)、骨质增生、椎管狭窄、退行性病变、腰扭伤、产后腰酸腰痛、腰肌劳损、坐骨神经痛等各种腰椎病;
3. 凭病历和

有效证件办理。

报名地址:嵩山路与友爱路交叉口向西200米路北长城花园16楼1606(碧沙岗公园西门对面,乘1、9、23、31、34、37、45、46、49环线、50、52、68、76、79、93、84、99、101西、103、104、112、130、254、273、301、302、315、322、521、565、566、919路公交车)。

报名电话:0371-53776995
53789885

别把脑鸣当耳鸣

经常有患者自觉脑内耳内各种鸣响,如虫蛀鸣响,有时像知了叫、汽笛声,有时又像火车开动的声音,心情郁闷非常烦躁,而且失眠多梦、头晕、心慌气短、等现象。更让人痛苦的是误当耳鸣治疗,久治不愈。如按脑鸣治,治一个好一个!专家指出:脑鸣多因脑髓空虚造成,治疗以生精补髓、健脑安神为佳;现代医学将脑鸣归为脑神经受损和神经衰弱症。治病

求根,耳鸣、脑鸣病根在脑神经,专药专治才能达到治疗效果。

专家提醒:脑鸣应及时治疗,治疗不当易导致脑动脉硬化及痴呆、中风等疾病。

十一味维命散,增加体内脑髓细胞,修复受损神经细胞,调节神经平衡,促进大脑细胞的新陈代谢,健脑安神,修复脑损伤,一般患者一至两个疗程便可彻底康复脑鸣。

脑鸣康复热线:0371-65942338

销售地址:同禧堂大药房(市五院对面)

“鸡皮肤”一抹就好

许多人的上臂外侧、大腿等部位都有凸起的小红点点,内含卷曲的毛发,颗粒比较粗糙,触之如砂纸,严重的有色素沉着,呈暗红色或褐色,看起来很像“鸡皮疙瘩”,这就是毛周角化病,俗称“鸡皮肤”。

“平净”毛周角化修复霜——一抹就好,只需一至两个周期,再也不必为“鸡皮肤”而烦恼了!

平净热线:0371-56688266

销售地址:同禧堂大药房(市五院对面)



抹一次白斑就没了

“第三代”隆重上市,8年验证,患者用了都说好。白斑之所以难治,是因为其发病原因不明,所以许多疗法难以保证效果。白斑最大的危害是给患者带来了巨大的心理压力。北京三和丽科技公司,研制出高科技遮盖产品——盖百霖,外涂该品8小时后,可形

成仿人体生物蛋白黑色素和正常肤色保持一致,完全遮盖患处。不怕流汗,不怕水洗,再也不用担心社交尴尬,自信做人。现推出“第三代”盖百霖更稳定、更高效、更防水、着色力更强、效果更加自然,新技术,遮盖白斑,消除白斑尴尬!

咨询电话:0371-65942338

销售地址:郑州同禧堂大药房(黄河路市五院对面)

糖尿病新药在我国研制成功

热烈庆祝清糖毒排药毒的糖尿病新药在河南上市一周年

日前在北京召开的“第十二届全国中医糖尿病大会”上传出一个令糖尿病患者特别振奋的消息,由中国中医药学研究院数十位糖尿病权威专家共同研制的降糖新药“英雄降糖通脉片”,经过5000多例患者近7年临床试验终于获得成功。

该药是从我国传统中药中找到攻克糖尿病发病基因的关键物质。

国药“英雄降糖通脉片”一般服用7~12天左右血糖平稳下降。服用30天左右血糖控制在正常范围内,四肢有力、视力有所提升、瘙痒缓解、坏疽减轻、腹泻便秘消失;新生胰岛β细胞生成,患者可放开饮食。

服用3~6个月胰岛素释放系统恢复正

常,并且拥有正常血糖,可正常工作和生活。

“英雄降糖通脉片”清糖毒、排药毒,直接阻断糖尿病的发病基因,预防和终止并发症的发生,激活和修复胰岛功能,让广大糖尿病患者重获健康的梦想实现。

为庆祝“英雄降糖通脉片”在河南上市一周年,公司定于6月30日、7月1日、7月2日、7月3日、7月4日5天在郑州亚细亚医药部负一楼一区举行特价酬宾活动,并可现场咨询。

原价每疗程2960元(6个月用药)

现价每疗程1480元(6个月用药),每日前50名顾客赠送价值358元三诺牌血糖仪一台。

郑大二附院将为儿童免费体检

七一建党节来临之际,为了让孩子们健康成长,郑州大学第二附属医院特在6月30日全天开展系列优惠活动,诚挚的邀请您带领孩子前来参加。活动当天,活动内容主要包括:当天所有儿童免费挂号;对到场儿童免费体检;前

40名儿童免费进行骨龄检测;免费进行“矮小症”、“性早熟”儿童的咨询及义诊等。同时,郑州大学第二附属医院儿科专家还将现场进行义诊并提供生长发育评价和指导。此外,凡参加活动者均有精美礼品一份。 杨须 彭永强

郑州市侨光医院开诊

昨天上午,扩充一新的郑州市侨光医院正式开诊,新扩充的诊疗面积全部正式启用。

据悉,郑州市侨光医院成立于1983年,是当时长江以北第一家侨办医疗机构。

1991年,医院乔迁至北林路,在市委市政府、市归国华侨联合会、市卫生局的关心支持下,发展为一所初具规模的一级综合医院,并于2007年在经三路北段筹建了北林路社区卫生服务中心。

2012年初,该院职工集资100万元,医院出资60余万元,经过多方努力在原有基础上

扩大了诊疗面积,现已全部正式启用。

启用后,新增医疗面积1300平方米,门诊300余平方米,病房800余平方米,手术室200余平方米,设有临床和医技后勤等25个科室,新增门诊科室9个,进一步增强了为辖区群众服务的职能。

在侨务方面,医院为归侨及侨眷安排就业,并担负着每年的定期归侨、侨眷免费体检,以及对前来就诊的归侨、侨眷免除一定的诊疗费用。

甜甜

狐臭不是病/何闻起来要人命
尤其到夏天/更苦不堪言
东方整形率先引进激光无影刀技术
不动刀不打针除狐臭
狐臭尴尬现在不除更待何时

狐臭折磨 盛夏不除更待何时

零创伤 安全无忧 不动刀不打针,只需激光照一照,便能根源入手针对性破坏“祸根”大汗腺。

零疤痕 自然美观 不破坏肌肤完整性,不用缝线,恢复后肌肤如初,悄然无痕,连腋毛也少啦。

零等待 迅捷高效 半小时迅速消除臭味,随治随走,不影响工作与学习,狐臭烦恼消失不见。

盛夏美丽风暴
“青春夏令营”火爆开营,3D微精面雕满额即送港澳游!

冰点脱毛2送1,深蓝射频紧肤塑型5送1,活态脂肪丰胸8折!

2012校园圆梦计划——60万美丽基金大赠送,0元打造校园美丽大使,暑期学生冰封特价!

激光无影刀技术项目:
无痕祛眼袋、重睑/眼脸外翻矫正
妇科私密整形/太田痣/鲜红斑痣

东方整形美容医院
面部精雕 著名品牌

魅力热线:0371-66885566 QQ:800080055 魅力家园:郑州市人民路丹尼斯北50米
http://www.hndfx.com